

Астроложката Светлана Тилкова – АЛЕНА

АЗ ЗНАМ, ЧЕ СЪЗДАТЕЛЯТ,

Творецът на всичко живо и неживо във Вселената СЪЩЕСТВУВА

- Ето че дочакахме и 20-годишнината на вестник „Застраховател прес“. И пак сме заедно, както бяхме и на 15-годишния му юбилей. Тогава в интервю за специалния му брой казахте: „Докато има застраховане, ще го има и вестник „Застраховател прес“. И това се сбъдна. Изобщи всичко, което предсказахте досега се превръща в реалност. Откъде идва тази сигурност и вяра у вас, разкрийте поне малко от тайната на виждането ви в бъдещето. Моля ви.

- Открай време с вяра хората оправдават своето незнание и даже невежество. Вярата ражда фанатизъм и потиска свободния полет на човешкия дух по пътя към знанието. Тъй че на мен вяра в това, което правя или давам като краен продукт, не ми е необходимо. Аз знам!

Аз знам, че Създателя, Творецът на всичко живо и неживо във Вселената съществува, аз знам, че Светият Дух съществува, че Вселената е жива и живораждаща. Защо ми е тогава да вярвам в някакви хипотетични възможности или невъзможности измислени от едни хора, за да подчинят, управляват или унищожават други?

Сигурността ми за всичко, което творя идва от моето знание, а не от субективното заместване на знанието с вяра.

Тайната да виждам в бъдещето, както казвате, не е никаква тайна, а се опира на два стълба.

Едният е знанията ми по класическа и кармична астрология, а вторият е уменията ми да странствам във Времето и Пространството.

За лош или добър късмет на планетата Земя останаме четири човека, за които са достъпни Миналото, Настоящото и Бъдещето в своето единно цяло. Тъй както човек може да влиза от стая в стая в своето жилище, така и ние четиримата можем да странстваме във вековете и хилядолетията назад, както и да се разхождаме в бъдещето, за сега само до 23-и земен век.

Питате защо сме само четирима? Защото само ние не се изкушаваме да променяме историята. Всеки земен жител ще пожелае да го направи, ако щете от материален интерес, да не говорим за властови или териториален. Кой няма да опита да промени нещо в своето минало, заради нещо случило се в неговото настояще, тъй че да извлече лична полза. Подобна хипотетична безконтролност ще унищожи човечеството без шанс за спасение. Затова сме само четирима.

Когато през 23-и век парите изчезнат като основа за развитието и живота на отделния човек, обществото, цялото човечество,

тогава ще започнат да се раждат повече хора с възможности като моите. Днес ги наричаме дарби, защото се проявяват при единици, но тези качества са заложени във всяко човешко същество. Ако заслужи ще му бъдат отключени.

- Завиждам ви за силата, за дарбата ви, с които успявате да се извисите като връх над гъмжилото от гледарици, врачки, самозванци, пишман разказвачи на съдби, фалшиви съчинители на хороскопи и на ваши колеги астролози. Как се стига до такъв връх?

- Дарбата е предпоставка за успех, но нищо повече. Мнозина са даровити, малцина са отличавашите се. Най-важното условие за успеха, да си самотно дърво на върха, е трудът. Къртовският труд по 16-28 часа в денонощие, който позволява на дарбата да се изяви неповторимо. И още едно условие трябва да бъде изпълнено, за да стигнеш върха, не само в България, а и в световен мащаб. Да работиш поне десет пъти по-бързо от приетото за нормално. Всеки божи ден създавам между 60 и 80 страници оригинален текст, полезна някому информация.

Всеки, който изпълни тези три необходими условия - дарба, труд и бързина, може да различи, че ще стане различен от гъмжилото от всякакви "феномени" в България.

- А как се печели такава високо доверие - хората да приемат думите ти за чиста монета, да ти вярват и да те търсят за съвет и за лек с пророчески думи?

- Банално е, но доверието се печели най-трудно. Иска много време и безброй абсолютно точни астрологични прогнози, за да го заслужиш. Точността на всичко, което съветвам в личен, в делови, фирмен, обществен или политически план е четвъртата и най-важна съставка, която отдели един астролог от множеството други.

Всеки ден моите хороскопи достигат средно до 1, 2 милиона българи чрез TV ефира, вестници, интернет, което за мен е признание и доверие. Заради всички,

които са ме приели като темен съветник, на който вярват и следват препоръките работя с още по-голям хъс и желание. Не си мислете обаче, че и спрямо моите съвети българина не проявява своята опакост. Безброй са случаите, в които съм чула или чела: "Алена ти ми каза какво да направя, но аз не те послушах и сега страдам. А то се случи както го каза." Такива признания обаче не ме рад-



ват, защото времето назад не се връща, а друг шанс може да нямат.

Същата инатливост и даже нарцисизъм има при родни политици, които знаят едва ли не по часове какво да правят, но им доставя удоволствие да не го изпълняват. А после друг им е виновен, че са паднали от власт. Мога да превода слепаец през прораг без мост, но той трябва да ме държи за ръката и да чува думите ми, а не да си внушава от един момент нататък, че е едва ли не Божи пратеник, а аз не съм му нужна.

- Осъзнавате ли всепризнанието, че Алена е „звезда на астрологията“, че е „водеща астроложка“ и как приемате всичко това като даденост от космическите пространства или като победа в усилията ви за разгадаване тайните на науката?

- Водещ астролог на България ме нарекоха колеги извън Родина ми, заради моя личен принос към астрологията. В областта на класическата и кармичната астрология съм предположила тълкувания, които не бяха известни. Но това е извън България. У нас преди всичко взаимодействат написаното от мен, но забравят да споменат откъде са го взели, което е типично за нашенската народопсихология. Само че така меж-



дународен авторитет не се трупа, където и да живееш по света. С чуждо знание върхове не се покоряват.

Едно уточнение. Водещ астролог не значи да си най-популярният в родината си, а да разкриваш нови знания. Понастоящем колеги от цял свят използват моите тълкувания за Хирон и Лилит, има ги качени в англо, немско, руско езични сайтове. Българските астролози ги ползват, но не се притесняват да правят опити да ме дискредитират като знание и умение навсякъде, където им се отдаде възможност, което допълнително укрепва авторитета ми, но те не го разбират.

- Нали не забравяте, че вестник „Застраховател прес“ пръв ви нарече и продължава да ви нарича, а сигурно и в бъдеще ще казва същите думи за вас: „Алена е емблема на астрологията и на кармата в България“? Много ще ми е интересно как ще отговорите на въпроса ми – замисляте ли се над тези думи-определения, точни ли са те за вас и как ви въздействат?

- Карате ме да се притеснявам от подобни определения. Важното е да си свърша работата както трябва и да оставя след мен достатъчно много на-



писани знания. Другото е мимолетно наслаждение на егото, от което се чувствам неудобно.

Виж, думите, че мога да бъда емблема на кармата в България, съм категорично несъгласна. Ако имах реална власт, България щеше да бъде държава с авторитет и с нея щяха да се образават всички, както е било преди падането ни под Османско иго.

Аз работя, за да бъдат хората проспериращи хармонични личности, стига и те да поискат това. Не съм политик, за да работя във вреда на държавата и народа, докато го лъжа, че се жертвам за неговото благо. Може би сте искали да кажете, "емблема на кармичната астрология", с което съм съгласна. След моята учителка Линда Гудман аз останах единственият кармичен астролог на планетата, което е много различно от астролог на кармата. Пак казвам, дали някой е определен като емблема или не, е без значение. Важното е какво оставя след себе си,

каква полза допринесе за народа си и за планетата.

- А какво е вашето лично определение за себе си?

- Човек, родил се в грешно време и на грешно място, но длъжен да живее съгласно Законите на Кармата в тази своя дълга командировка на Земята и в това физическо тяло. Имам своята мисия, естествено обвързана с дарбата, с която съм се родила и искам или не, съм длъжна да я изпълнявам.

- Какво е усещането ви от реакциите на хората, които искат от вас прогнози, и най-вече на тези, които слушат и четат ваши хороскопи?

- Понякога съм щастлива, понякога омерзена, понякога умилшено преиспирена. Приемам и най-странните човешки реакции на моите хороскопи, защото те са естествена част от човешкия характер.

(Продължава на стр. 17)

ЗАСТРАХОВАТЕЛ ПРЕС

17

АЗ ЗНАМ, ЧЕ ...

(Продължава от стр. 12)

Всъщност единствено, което ми е необходимо е едно "благодаря", но ако знаете колко мрази българина да благодари, особено когато съм описала в личния му хороскоп нелицеприятни черти, които крие и от себе си.

- Кое ви вдъхновява за творчество в областта на астрологията - в позицията на поет или на прорицател в космичната наука се чувствате?

- Вероятно ме вдъхновява все още неугасналата ми надежда или по-скоро инатът ми да продължавам да упорствам в усилията си да накарам човека, най-малкото в тази своя дълга командировка на Земята и в това физическо тяло. Имам своята мисия, естествено обвързана с дарбата, с която съм се родила и искам или не, съм длъжна да я изпълнявам.

От земята гледна точка може да ме възприемат като прорицател в тази, съвсем правилно казвате, космична наука. Астрологията е естествена част от живота на всяка високо развита планетарна култура, но земята е все още на

хиляди години развитие от тези нива. От позицията на Вселенската астрология аз съм редови труженник.

- И накрая да ви по-моля за кратък хороскоп за съдбата на в. „Застраховател прес“, какво го очаква този единствен специализиран вестник за застраховане и осигуряване в България?

- Личната година, в която влиза вестника е свързана със стабилност, но основана на духовно и интелектуално израстване, общаващо ново качество на изданието. Годината помага чрез анализ на основните цели на вестника да бъде постигната стабилност както в работата на екипа, така и във взаимодействието на екипа, създаващ вестника и застрахователните компании, чиято емблема е „Застраховател прес“. Хармонията между авторите, даващите интервюта и интервюиращите ще помогне на изданието да продължи своя път и да носи полза както до сега, като популяризира работата на застрахователните компании сред нашето общество. Ако бъдат спазени тези изисквания, следващата година ще донесе на в-к „Застраховател прес“ нови автори и нови спонсори и ще му осигури дълъг живот.

Въпросите зададе
ПЕТЪР АНДАСАРОВ